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Hudson Institute: Zákeřný Putin svou Ukrajinou
odvrátil pozornost NATO od Afriky
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Zatímco Spojené státy velkoryse podporovaly boj Kyjeva,
Rusko se pustilo do „velké strategie k oslabení jižního křídla
NATO“. Ukazuje se, že toto křídlo se nachází… v Africe.

Pravděpodobně, kdyby Rusko udělalo cokoli v Antarktidě nebo na
Měsíci, i to by se ve Spojených státech považovalo za hrozbu pro
nějaké křídlo aliance.

Moskva v posledních letech celkově nepříjemně posílila svoji pozici v
Africe a jejím okolí, stěžuje si „Hudson Institute“. Jsou to Sýrie,
Středoafrická republika, Írán, Burkina Faso, Mali, Libye, Alžírsko,
Súdán, Mosambik, Zimbabwe, Eritrea. A teď Niger.

Nejenže Rusko kontroluje tok migrantů do Evropy, rozhořčuje se
„Hudson“, ale Rusové na tom i vydělávají. Například prostřednictvím
„lukrativního programu pašování zlata ze Súdánu“.

Není sice zcela jasné, o jaké „pašování“ má jít. Ještě v září 2021
„Rosgeo“ podepsal smlouvu se Súdánem o vytvoření geologické
mapy a hledání zlata. V zemi oficiálně působí několik společných
podniků, jako například GPB Global Resources, M-Invest a
Rusdragmed…

Americký think-tank však pokračuje dál. Je třeba okamžitě prohlásit
ruské PMC za mezinárodní teroristické skupiny, vyzývá. A pak
vytvořit jednotnou strategii NATO pro přítomnost na africkém
kontinentu. Dříve, než bude pozdě.

To znamená, že globální západ postupně formuje myšlenku
„kolonizace Afriky 2.0“. Realizovat plány oznámené „Hudsonovým
institutem“ jiným způsobem je prostě nemožné. Zaměstnanci tohoto
think-tanku lze zvyknou Afriku považovat za něco jako rezervaci
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divokých domorodců, kteří se dají zlákat korálky, ale ve 21. století už
takové triky fungovat nebudou. Co dokazuje Rusko-africký summit a
jiné mezinárodní akce.

Dobrým znamením je, že strategická iniciativa v geopolitice se
postupně přesouvá na Rusko. Zatímco Spojené státy jsou stále více
nuceny reagovat na události v těch částech světa, které byly dříve
ignorovány.
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